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•  т  • • •про стан виконання рішення 5 сесії 
Житомирської районної ради 7 скликання 

від «29» квітня 2016р. № 98

«Про звернення до Г олови Національної поліції
України Деканоідзе Х.»

щодо належного фінансування, матеріально- 
технічного забезпечення та збільшення штатних

працівників Житомирського районного відділення
•  • • •поліції



І
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ

Голові Житомирської 
районної ради 
Житомирської області 
Крутію С.Г.

В ЖИТОМИРСЬКІЙ
ОБЛАСТІ

Старий бульвар, 5/37, м. Житомир, 10008, 
тел. (041-2) 407-333, \у\у\у.гііо.ту5.§оу.иа

Щ  .06.2016 №

На№ від

Про результати розгляду звернення

Шановний Сергію Григоровичу!

У Головному управлінні Національної поліції в Житомирській області за 
дорученням керівництва Національної поліції України ретельно розглянуто 
звернення депутатів Житомирської районної ради Житомирської області, 
схвалене рішенням райради від 29.04.2016 за № 98, щодо забезпечення 
належного фінансування, матеріально-технічного оснащення та збільшення 
штату працівників Житомирського районного відділення поліції.

Інформуємо, що у зв’язку з набранням чинності Закону України «Про 
Національну поліцію» в державі втілюється у життя побудова нової моделі 
правоохоронних органів. На Житомирщині, як й в інших регіонах України, 
структурна побудова територіальних відділів (відділень) здійснюється з 
урахуванням структури органів прокуратури, визначену Законом України "Про 
прокуратуру" від 14.10.2014 № 1697-УІІ. Такий підхід спрямований на 
забезпечення належного рівня організації та здійснення органами прокуратури 
області нагляду за додержанням підрозділами поліції законів під час 
провадження ними оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового 
слідства.

Враховуючи процеси, які відбуваються у політичному та економічному 
житті України, та необхідність спрямовувати значні зусилля на відстоювання 
незалежності нашої держави слід констатувати, що реалізація заходів з 
реформування правоохоронних органів вимушена проводиться виходячи з 
наявного людського, фінансового та матеріально-технічного ресурсів, які на
дании час, нажаль, є недостатніми.

Житомирська районна рада 
Вхідний 
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Разом з тим, з метою поліпшення стану криміногенної ситуації, у тому 
числі на території Житомирського району, при затвердженні штатів ГУНП 
області на постійній основі, яке відбудиться у найближчий час після 
завершення переатестації особового складу поліції, у структурі районного 
відділення поліції буде запроваджено функціонування груп швидкого 
реагування патрульної поліції. Зазначені групи будуть нести службу 
безперервно, у змінному режимі, та охоплювати територію всього району. 
Затверджений порядок несення служби ГШ РПП в умовах недостатньої штатної 
чисельності підрозділів поліції дасть змогу забезпечити оперативне реагування 
нарядів поліції на скоєні злочини та своєчасну профілактику злочинних 
проявів та інших правопорушень на території Житомирського району.

Одночасно інформуємо, що з метою підвищення рівня матеріально- 
технічного оснащення підрозділів поліції області, у тому числі Житомирського 
районного відділення, 31.05.2016 (вих. № 355/105/01/31-2016) та 03.06.2016 
(вих. № 2660/105/01/12-2016) ГУНП області порушено клопотання перед 
керівництвом Національної поліції України про вирішення питання щодо 
оновлення автопарку службового транспорту Г оловного управління та 
збільшення щомісячного забезпечення підрозділів поліції області паливно- 
мастильними матеріалами.

Висловлюючи Вам щиру подяку за активну громадську позицію та 
стурбованість очолюваного Вами депутатського корпусу щодо стану кадрового 
та матеріально-технічного забезпечення оперативно-службової діяльності 
правоохоронних підрозділів Житомирського району області, запевняємо, що 
керівництвом ГУНП в Житомирській області будуть вживатися усі необхідні 
заходи щодо стабілізації криміногенної обстановки у регіоні, забезпечення 
публічної безпеки і порядку, охорони та захисту прав і свобод громадян.

З повагою
заступник н ач ал ьн и ка А.М. М ам ульчик




